
25/03/2017 CUMARTESİ  24.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 6  9 PAN IDOL OKAN (BURHAN 

OĞLU) GÖKÇE

CEZALI OLDUĞUNDAN MUSTAFA MANAV

 7  3 DUKE OF KENT OKAN (BURHAN 

OĞLU) GÖKÇE

CEZALI OLDUĞUNDAN ONUR (FİLİT OĞLU) 

YILDIZ

 4  1 KINALI KUZU OKAN (BURHAN 

OĞLU) GÖKÇE

CEZALI OLDUĞUNDAN MAZLUM PİR DEMİR

 3  2 SAVAŞ ATI OKAN (BURHAN 

OĞLU) GÖKÇE

CEZALI OLDUĞUNDAN ONUR (FİLİT OĞLU) 

YILDIZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



4 numarada kayıtlı GRACIA isimli atın antrenörü Mehmetçik AYDOĞDİ, atını yeteri kadar eğitemeyerek  starttan geç çıkmasına 

sebebiyet  vermesinden dolayı savunması alınmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

5 numaraya kayıtlı ELANİLİM isimli atın antrenörü Yasin DEMİRKIRAN, deklare ettiği seyisi doping mahallinde bulundurmaması 

sebebiyle komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 3 

gün sonra 29.03.2017 tarihinde kurulumuza iletmiş olup antrenör Yasin DEMİRKIRAN' ın savunması haklı görülmüştür.

KOŞU NO:  3

2 numarada kayıtlı BIG BROWN isimli atın antrenörü Tarkan ŞİT' in kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 5 numaralı atın 

jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun 

reddine karar verilmiştir.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan CURTARALO isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, son düzlükte yarış usul ve nizamlarını ihlal 

etmesinden dolayı savunması alınmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesinin 1. fıkrasının (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 648 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan CURTARALO isimli atıın antrenörü Yılmaz KAHRAMAN, deklare ettiği seyisin doping mahallinde 

hazır bulunmasını sağlamadığından dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

Komiserler Kurulu Başkanı

AHMET YAVUZ KARACA

İstanbul Veliefendi Hipodromu


